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NOTULEN 
 
Heerlen,  18-10-2022 
 
Aanwezig: Chritel(online), Debora, Jesse, Henriëtte, Bennie, Miranda 
 
 

Agenda 
01 Opening en welkom door de voorzitter  

Henriette heet iedereen welkom, vergadering start 15:40uur 

Jesse goede mededeling dat de vacatiegelden overgemaakt worden 

Debora een bloemetje als attentie voor de privé situatie. 

 

02 PTA en examenreglement 

Op vrijdag 30-september is middels een ingelaste MR instemming verleend door de MR  

 

03 Mededelingen directie. 

- Nieuw CAO akkoord verschilt op 9 punten op huidige CAO. 

Zit met name werkdrukverlagende zaken. Meeste punten worden door GMR 

opgepakt. Maar er kunnen zaken ook op schools niveau worden doorgezet. 

- Welzijnscheck: werkbelasting komt naar boven, Dit wordt op school opgepakt samen 

met Natasja Jacobs. Om verschillende vlakken en verschillende invalshoeken. 

Henriette: Ghislaine heeft vorige week bevindingen uit de welzijnscheck 
medegedeeld. Vraag van Henriette is wat doen we hier mee en waarom 
doen we volgend jaar een weer kwaliteitsscholen en niet de 
welzijnscheck. 

Debora:  Sommige scholen hebben aangegeven dat ze de welzijncheck te 
persoonlijk vonden en wilden terug naar kwaliteitsscholen. Omdat je ook 
zo feedback kunt geven. 

 
Miranda: Hebben de medewerkers hier meer taken dan op andere scholen? 
Debora: Nee, maar hier op de kleine school kun je de taken minder goed verdelen 

over de collega’s omdat je er minder hebt. Daarnaast zie je op DNT dat er 
meer samenhorigheid is en verantwoordelijkheid leeft onder de 
medewerkers. 



 

Vrijwillige ouderbijdrage 
Is dit jaar eerder uitgezet dan vorig jaar omdat de school sneller wil weten waar ze van 
uit kunnen gaan. Ook de communicatie is eerder uitgezet en beter uitgezet zodat ouders 
het niet opvatten als SPAM 

 

Taalbeleid wordt een nieuw thema binnen de school. 

Hierbij zal één periode geheel in het teken staan van TAAL over alle 

leerjaren(uitgezonderd lj4) 

 

Corona-plan 

Bennie zit in werkgroep en geeft toelichting. 

In eerste instantie door absentie vanwege corona willen we op Mentor-niveau inzetten 

op een buddy-traject waarbij de leerlingen elkaar ondersteunen en dit de 

verantwoordelijkheid van de klasgenoten is en niet de verantwoordelijkheid bij de 

docent. 

Mochten we 1,5m afstand onderwijs moeten inrichten dan kiezen we voor online-lessen. 

Er zal een rooster komen waarin alle klassen gehalveerd worden en minimaal 2x per 

week fysiek aanwezig zullen zijn op school en de lessen online volgen. De eigen MC zal in 

de meeste gevallen als begeleidende docent voor de klas staan. 

Er is dus gekozen voor één lesmethode (online) en niet voor gedeelde lesmethode 

waarbij fysieke lessen online gevolgd dienen te worden.  

Enkel leerjaar 4 zal dusdanig ingericht worden dat zij fysieke lessen in de huidige vorm 

blijven volgen.  

Natasja heeft al enkele standaard brieven klaar die binnen een dag verstuurd kunnen 

worden. 

We hopen dat we één plan hebben liggen waardoor we vrijwel binnen één dag een nieuw 

rooster kunnen neerleggen en de leerlingen onderwijs kunnen bieden. 

 

04 Schooljaarplan 

Dit zetten we op de volgende agenda. 

 

05 Functiemix 

Is dit jaar uitgezet en is verleend. Op bestuursniveau wordt er nog gekeken naar 

verandering om het een structuur aan te geven. 

 

06 Ouderraad 

Komende ouderraad vergadering is komen te vervallen omdat er géén extra punten zijn 

 

Miranda: NPO wordt dit ook voor leerjaar 4 ingezet?  

Debora: We gaan nog kijken wat we hiermee doen, maar pakken niet alles wat we 

vorig jaar hebben gedaan omdat we hier liever andere invulling voor zien. 

 

07 Leerlingenraad 

Géén verder opmerkingen 

 

Henriette: Geeft aan dat het wellicht goed is om de vacatiegelden ook te laten vallen 

binnen de leerlingraad. 



 

 

Jesse geeft aan dat het wellicht ook goed is voor de GSA-groep dat er iemand vanuit dit 

groep aansluit bij de Leerlingraad/MR 

 

08 GMR 

Géén punten. Vanavond is GMR overleg. 

 

09 Rondvraag / Sluiting 

Bennie: Voorstel om het vooroverleg van de MR de donderdagavond vóór de MR-

vergadering via TEAMS te laten plaatsvinden. 

 

Allen:  Dit wordt positief ontvangen. Bennie zal de vergaderverzoeken toesturen. 

 

 
 

 
                

 

Met vriendelijke groet, 

Henriette Lempers 

 
 
 


